

**महत्वपूर्ण एवं खास**



**राम मंदिर पर बीजेपी का कोई पेटेंट नहीं है, मैं ऊड़ुव ठाकरे की कोशिश की तारीफ करती हूँ - आ भारती**

कानपुर। उमा भारती बोली मैं उड़ुव ठाकरे की कोशिश की सराहना करती हूँ। राम मंदिर पर बीजेपी का पेटेंट नहीं है। मैं एस्प्री, बीएसपी, अकाली दल, अवंती, आजम खान सबसे अपील करती हूँ कि आगे आएँ और राम मंदिर के निर्माण का समर्थन करें।

**सर्द हवा से तापमान में गिरावट : दिन में भी ठंड का एहसास**

रायपुर (आरएनएस)। उत्तर से आ रही सर्द हवाओं के असर से पूरा प्रदेश इन दिनों कड़क की ठंड झेल रहा है। राजधानी रायपुर में न्यूनतम तापमान का आंकड़ा 15 डिग्री के करीब पहुँच गया है। मौसम विभाग ने आगे वाले दिनों में ठंड और बढ़ने की संभावना जताई है।

**चापा के विरारि फाटक के पास स्थित एस्बीआई एटीएम को तोड़कर तीन युवक पैसा चुराने का प्रयास**

15 नोवंबर, पेपकटा, चक्कू व अन्य ठामन जखत

जांजीगर-चापा (आरएनएस)। चापा के विरारि फाटक के पास स्थित एस्बीआई एटीएम को तोड़कर तीन युवक पैसा चुराने का प्रयास कर रहे हैं। सूचना पाकर एचआर पर चापा थाना में पदस्थ आरक्षक धर्मेश तिवारी मौके पर पहुँचा और उनके मसूखे पर पानी फेर दिया। पुलिस ने तीन लोगों को गिरफ्तार कर लिया है। इधरमें एक आरोपी नाबालिग है। पुलिस के अनुसार आरक्षक परदेशी कंठर अपने निजी काम से कोरागे से वापस आ रहा था। बीती रात करीब 2 बजे शहर के विरारि फाटक के पास स्थित एस्बीआई एटीएम में दो युवक व एक नाबालिग चुराये थे और उनकी गतिविधि संचिध थी। यह देखकर आरक्षक ने तुरन्त चापा थाना में पदस्थ आरक्षक धर्मेश तिवारी को फोन से सूचना दी। आरक्षक तिवारी तुरन्त मौके पर पहुँचा। उसे देखकर तीनों भागने लगे, तब डीआरकर एक युवक को आरक्षक ने पकड़ा। वहीं दो युवक भाग निकले।

**वृद्ध महिला से चेक पर साईन करा 1 करोड़ 35 लाख की ठगी**

जमीन हिलाने के नाम पर गश्चिव के खतले से रुकन किलाल अपने नाम करवाये रजिस्टरी

**आरोपियों के फ्लिपक वेस्टागड़ी का ममल्ला दर्ज**

रायपुर (आरएनएस)। पुराणों महिला को जमीन हिलाने के नाम पर कोठी के चेक पर साईन करके 1 करोड़ 35 लाख रुपये मारिला की खाते से निकालकर तीन लोगों ने चोखाइय करवा दिया। प्रार्थिना की रिपोर्ट पर आरोपियों के खिलाफ 406,420 के तहत मामला दर्ज कर जांच में लिया गया है।

**एक-एक दिन भारी पड़ 12 प्रत्याशियों पर बाकनगर गर अपने राजस्थान तो देखाइय समय रिहा रहे अर्जों के बीच**

जाण्डपुर (आरएनएस)। पांच राज्यों के चुनाव के मद्देनजर छत्तीसगढ़ विधानसभा के प्रथम चरण के चुनाव में वक्तर क्षेत्र में सर्वप्रथम 12 नवंबर को चुनाव हुआ था, उसके बाद से सर्वाधिक हड़दोषकल विधानसभा सौते जगदपुर विधानसभा में भी चुनाव संभव हो गया है। इन समके बीच प्रत्याशियों के हिलाने की घडकन तेज हो गई है तथा रात और दिन दोनों नहीं कर रहे हैं।

**सत्ता के लिए समझौता मैरे स्वभाव में नहीं : टीएस सिंहदेव**

राजनीति में सब चलता मानव निर्मित उपकरण को किया जा सकता है प्रभावित, है, मैं नहीं मानता पर हमारा तंत्र इतना कमजोर हो गया है यह मान्य नहीं

रायपुर (आरएनएस)। मानवजनित किसी भी उपकरण को प्रभावित करने की संभावनाओं से इंकार नहीं किया जा सकता, यह वैश्विक मत है, लेकिन इसका यह मतलब नहीं है कि हमारा तंत्र इतना कमजोर हो चुका है। मुझे पूरा विश्वास है कि विधानसभा चुनाव का स्वस्थ परिणाम सामने आएगा। उक्त बातें नेता प्रतिष्ठ और कांग्रेस के वरिष्ठ नेता टीएस सिंहदेव ने आज राजीव भवन में एक प्रेसवार्ता को संबोधित करते हुए कही। श्री सिंहदेव ने ईवीएम में छेड़खानी और चुनाव परिणाम प्रभावित करने के संबंध में पूछे गए सवाल के जवाब में कहा कि यह वैश्विक मत है कि मानव द्वारा बनाए गए किसी भी उपकरण, यंत्र को प्रभावित किया



जा सकता है यह असंभव नहीं है। लेकिन इसका तात्पर्य यह भी नहीं है कि हमारा तंत्र इतना कमजोर हो गया है कि इसे प्रभावित किया जा सके। उन्होंने

कहा कि विधानसभा चुनाव के दौरान कई रोचक बातें सामने आई हैं। रायपुर के कुछ व्यूथों के अलावा राज्य के अन्य स्थानों में ईवीएम के खराब होने के संबंध में पूछे गए सवाल का जवाब देते हुए उन्होंने कहा कि उनके क्षेत्र के निर्वाचन क्षेत्र के कुछ व्यूथों पर जहां से आन तक कांग्रेस को लीड मिलती आई है, ऐसे व्यूथों पर भी ईवीएम के खराब होने की जानकारी उन तक पहुंची है। ये स्वयं भी कई व्यूथों पर गए जहां से जनता का उन्हें भरपूर समर्थन मिलता है, ऐसे स्थानों पर भी ईवीएम यशोनी खराब होती रही। श्री सिंहदेव ने कहा कि इसका मतलब यह भी नहीं है कि ऐसा जानबूझकर किया गया हो। उन्होंने कहा कि जनता का समर्थन और विश्वास जो उन्हें हासिल है, उसे कोई नहीं छीन सकता। श्री सिंहदेव ने कहा कि अब तक उन्होंने आ कांग्रेस पार्टी ने अपने कर्तव्यों का निर्पेदाकारियों का बेहतर ढंग से निर्वहन किया है, आगे भी करते रहेंगे। उन्होंने कहा कि चुनाव परिणाम स्वस्थ आएगा, इस बात का उन्हें पूरी यकनी है। सरकार बचने के लिए प्रशासनिक अमसरों के एजेंट के रूप में काम करने के संबंध में पूछे गए सवाल का जवाब देते हुए श्री सिंहदेव ने कहा कि वह पूरी तरह से गलत है। उन्होंने कहा कि कोई भी सीडी अथवा रिटिंग ऑपरेशन कांग्रेस के चुनाव परिणाम को प्रभावित नहीं कर सकता।

**डॉक्टर पत्नी से मारपीट, पति के खिलाफ मुर्म दर्ज**



खिलासपुर (आरएनएस)। सरखंड क्षेत्र के मोपका के शिवम याटिका निवासी खिनीता सिंह होम्योपैथी डॉक्टर हैं। उनका विवाह वर्ष 2011 में मिथिलेश सिंह से हुआ। उनके दो बच्चे भी हैं। पति मिथिलेश आए दिन शराब के नशे में उनके साथ गालीगोली करता है। शनिवार की रात करीब 10 बजे में उसने दुर्मबहाव किया। विधि करने पर पिटाई शुरू कर दी। महिला की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपित पति के खिलाफ धारा 294,323 और 506 के तहत अपराध दर्ज कर लिया है।



मयुरा पुलिस स्टेशन के बाहर लड़ी बस में अनाक लगी आग।

**सड़क हादसे में घायल छात्र की मौत**



खिलासपुर (आरएनएस)। सड़क हादसे में घायल छात्र की सिस में उपचार के दौरान मौत हो गई। सिस चौकी पुलिस ने मर्ग कायम कर शव पंचनामा कारवाई के लिये भेज दिया है। सिस चौकी से मिली जानकारी अनुसार समय लाल पिला जयसिस 19 वर्ष बरवां मराठी निवासी का 2 दिन पहले सरके काट में एकसीडेंट हो गया था। जिसमें गंभीर हालत में सिस लाया गया था जहां सिस में उपचार के दौरान आज घायल युवक की मौत हो गई। सिस चौकी पुलिस ने मर्ग कायम कर शव पंचनामा कारवाई के लिये मरच्यरी भेज दिया है।

**राजधानी में नकली नोट खपाने घुम रहा राजस्थान का युवक गिरफ्तार**

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी में नकली नोट खपाने के लिए घुम रहे एक युवक को मोददापारा व ब्रह्मगवांच को टीम ने 13 हजार रुपए के नकली नोट के साथ गिरफ्तार किया है। आरोपी का नाम मांगीलाल हड्डु (21) है जो कि बीकानेर राजस्थान का रहने वाला है। पुलिस ने आरोपी के पास से 2

**राजधानी में नकली नोट खपाने घुम रहा राजस्थान का युवक गिरफ्तार**

हजार रुपए के 4 नोट, 500 रुपए के नकली नोट खपाने के लिए घुम रहे एक युवक को मोददापारा व ब्रह्मगवांच को टीम ने 13 हजार रुपए के नकली नोट के साथ गिरफ्तार किया है। आरोपी का नाम मांगीलाल हड्डु (21) है जो कि बीकानेर राजस्थान का रहने वाला है। पुलिस ने आरोपी के पास से 2

**मुठभेड़ में 8 नक्सली डेर, दो जवान शहीद, एक नक्सली गिरफ्तार**



**सुकमा जिले में दो स्थानों पर हुयी मुठभेड़**

सुकमा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सुकमा जिले में आज सुबह पुलिस व नक्सलियों के मध्य दो अलग-अलग वाणा क्षेत्रों में हुयी मुठभेड़ में 8 वदीधारी नक्सली मारे गए, जिनकी शिनाखत की जा रही है। मुठभेड़ में दो जवान भी शहीद हुए हैं। एक घायल नक्सली को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मुठभेड़ में छीआरजी के दो जवान शहीद हो गए हैं। मौके से पुलिस ने गोला बारूद समेत वैतिक उपयोग की सामग्रियां बरामद की हैं। मुठभेड़ों की पुष्टि करते हुए सुकमा एसपी अभिषेक मीणा ने बताया कि घटनास्थल की सर्चिंग के दौरान बंदूकें, बिस्मैक सामग्रियां, बैर, पोस्टर, रखाईयां, गोला-बारूद, डेटोनैटर, बिजली के तार, बैटरी, पेंट, वैकन उपयोग की सामग्रियां जथा बरामद किया गया है।

**भारत में 2030 में नेचुरल गैस से चलेगी हर दूसरी गाड़ी!**

संसार अगर बेहतर इंफ्रास्ट्रक्चर बनाए, तो 2030 तक देश में विक्राने वाला हर दूसरा वाहन नेचुरल गैस से चलेगा। ऐसा होने से कई कर्मानियों को पचयदा होगा जिसमें सबसे ज्यादा पचयदा भारत, फिनलैंड और ब्राइंड को मिलेगा। सुरुलखल भारत सुनूची और ब्राइंड मोटर इंडिया देश में सीएनजी वाहन बेचने वाली प्रमुख कर्पनियों में हैं। पिछले कुछ महिनों में पेट्रोल-डिजल की कमीतों में लगातार हुई बढ़ोतरी के बाद भारत में सुनूची को सीएनजी कार की बीकीं में 500 प्रीत्यन से ज्यादा की बढ़ोतरी देखी गई थी। भारत में मौजूद वित्त वर्ष की पहली



संसार ने अगले 10 सालों में 10,000 सीएनजी स्टेशन खोलने के लिये हाल में नेचुरल गैस इंफ्रास्ट्रक्चर डिवलपमेंट प्लान का ऐलान किया है। इसके अलावा पीएनजीआरवी ने इस महिने शहरों में गैस वितरण के 10 नए राउट का भी ऐलान किया है, जिससे 124 और जिलों में सीएनजी इंफ्रास्ट्रक्चर बनाया जाएगा। नोपुरा सिसचं इंटीग्रेटेड युनिट्स नेची हैं। वहीं पिछले महिने सैटो की सीएनजी वैरिएंट लॉन्च के चलते हड्डे मोटर की सीएनजी बिक्री में भी काफी बढ़ोतरी देखी गई थी। बता दें कि

**युवती को नौकरी दिलाने के नाम पर 2 लाख की ठगी**

रायपुर (आरएनएस)। युवती को नौकरी दिलाने के नाम पर 2 लाख रुपये ठगी का मामला दर्ज कराया गया है। प्रार्थिना की रिपोर्ट पर उरला पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 420 के तहत मामला दर्ज कर अपराध कायम किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार कुमारी वंदन देवानं 24 वर्ष पिला सोनुपुत्र देवानं निवासी बरवां मगर बीरगवां जिले में रिपोटें देव कराय है कि भारतीय स्टेट बैंक उरला में एण्डे देवानं 25 वर्ष पिला केशव प्रसाद देवानं निवासी ग्राम सरकरां बरमाद खालखरीटा पिला जांजीगर चापा ने छ।ग.स्टेट पावर कंस्ट्रिप्शन कम्पनी लिमिटेड में स्नाथ्य बीकाने में फर्मिसन के पद पर नौकरी लगाने का झांसा देकर 2 लाख रुपये लिया। युवती ने अपने साथ हुई ठगी की रिपोटें उरला थाने में दर्ज कराय है। प्रार्थिना की रिपोटें पर आरोपी के खिलाफ घोखाबडी की रिपोटें दर्ज किया गया है।

**पुरानी नहीं फ्रेश फिल्म है भैयाजी सुपरहिट: सनी देओल**

बॉलीवुड के माचो पैस सनी देओल का कहना है कि उनकी फिल्म भैयाजी सुपरहिट पुरानी नहीं बल्कि फ्रेश फिल्म है। सनी देओल को फिल्म 'भैयाजी सुपरहिट' 23 नवंबर रिलीज हो गयी थी। फिल्म में उनके अलावा प्रीति जिंटा, अमीना पटेल, अरसाद वारसी और श्रेयस तलपडे लीड भूमिका में हैं। भैयाजी सुपरहिट काफी समय से बनायी जा रही थी। सनी देओल से जब पूछा गया कि



कारण क्या फिल्म को नुकसान होगा। जवाब में सनी ने कहा, फिल्म को बनने में या तो समय लग जाता है या फिर फिल्म रिलीज नहीं हो पाती। हमारी इंडस्ट्री में तो ये बातें चलती रहती हैं। मेरी यादतक को 6-7 साल लगे थे। वह मेरी सुपरहिट फिल्म थी। मुगल-ए-आजम को कई साल लग गए। सनी ने कहा, मुझे नहीं लगता कि फिल्म बनने के वकत का फिल्म पर कोई असर पड़ता है। वैसे यह फिल्म 2011 में शुरू हुई थी। उसके बाद हमने हर दिन एक्शन पोर्शन शूट किया। मेजर फिल्म तो 2015 से 2017 के बीच शूट हुईं। वह फिल्म कई साल में पूरी हुईं। हालांकि फिल्म में कुछ इक्जून थे, लेकिन फिर उन्हें निपटा दिया गया। टेकर का रिसर्रॉयन बहुत अच्छा है। फिल्म कहीं से भी पुरानी नहीं लग रही है। मैं यही कहना चाहूंगा कि फिल्म एकदम फ्रेश है।

**छम्मा के रीमेक का हिस्सा बनने के लिए आभारी हूँ: एली अवराप**

अभिनेत्री एली अवराप का कहना है कि वह छम्मा छम्मा के रीक्रीएशन का हिस्सा बनने के लिए आभारी हैं और उन्होंने इसे टाइमलेस आइकॉनिक गीत बताया। एली ने मुखरवा को दिवंगत पर वर्ष 1998 की फिल्म गानट गेट के गीत की कुछ इलविकियां जारी की हैं। इसका मूल गीत उर्मिला मातोडकर पर फिल्माया गया है। सखी के साथ उन्होंने लिखा, जल्द आ रहा है...बहुत जल्द। छम्मा छम्मा रीक्रीएशन, लेकिन पहले मैं यह कहना चाहूंगी कि मैं खुबसूरत और शक्तिशाली उर्मिला मातोडकर के साथ ऐसे टाइमलेस आइकॉनिक गीत के रीमेक का



हिस्सा बनने के लिए आभारी हूँ। मैंने पूछ ड्राइ निर्देशित फिल्म फांड सैता में एली इस गीत के रीमेक पर डंस करती दिखीं। वह मनीष राय द्वारा निर्देशित है। आदित शेष ने गीत को रीरॉयल कर दिया है। यह तनिक वागची द्वारा रीक्रीएट किया गया है और नव क्राइड द्वारा गाना गया है। राजसुमार संतोषी शाह निर्देशित, चादना गेट में नसीरुद्दीन इब्राहिम, डेवि जेगिण, परशु रावल और रिमज अनिस्ता ओम पुरी और अमरीश पुरी प्रमुख भूमिकाओं में नजर आए हैं।